



Posudek vedoucího bakalářské práce

Autor BP	Anežka Šestáková				
Název BP	Kvalita laické péče u popálenin v dětském věku				
Studijní program Studijní obor Forma studia	Ošetřovatelství Všeobecná sestra Prezenční				
Oponent BP	Mgr. Jan Jedonek				
Vedoucí BP	Mgr. Iva Eislerová				
Aktuálnost tématu pro řešení konkrétních problémů	1	2	3	4	5
	x				
Splnění cíle a zadání BP	1	2	3	4	5
	x				
Metodologie a její adekvátní využití	1	2	3	4	5
	x				
Samostatnost při zpracování BP (původnost)	1	2	3	4	5
	x				
Využitelnost návrhů a doporučení k řešení problémů	1	2	3	4	5
	x				
Formální stránka BP (úprava, pravopisné chyby, přehlednost)	1	2	3	4	5
	x				
Stylistická úroveň (čitivost, odborné vyjadřování, logický sled...)	1	2	3	4	5
	x				
Zdroje pramenů (aktuálnost, počet, správnost citací)	1	2	3	4	5
	x				

Poznámka: Doplňte do příslušného rámečku hodnocení křížkem takto:

1 - nejlepší 5 - nejhorší

Slovní připomínky k BP:

V teoretické části se studentka snaží, postihnou maximum soudobých poznatků vztahujících se k problematice popálenin. Speciálně se zaměřuje na popáleniny v dětském věku. Náhled na danou problematiku přesahuje, v dobrém slova smyslu, rámec bakalářské práce.

V práci je použito 30 literárních zdrojů z toho dva cizojazyčné.

Byla použita metoda dotazníku a respondenty byli klienti mateřských center. Výsledky jsou velice přehledně prezentovány pomocí 33 grafů.

Zajímavým výsledkem je zjištěním absolutní nejednotnosti odborné literatury v otázce doporučené doby chlazení popálenin, která jakoby se odrážela v nejistotě rodičů. Více než pětina z nich vůbec neodpověděla na otázku týkající se doporučené doby chlazení. Otázku týkající se na správné ošetření třetího stupně popálení zodpovědělo jen 5% rodičů.

Bohužel ani pomůcky k prevenci dětských úrazů nejsou v domácnostech respondentů používány ve vysoké míře.

Práce splňuje požadavky kladené na závěrečnou bakalářskou práci (po formální i obsahové stránce) a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázka(y) k obhajobě BP (1 – 2 otázky):

Byla jste po dokončení své bakalářské práce v kontaktu s mateřskými centry? Byl z jejich strany zájem o výsledky Vašeho šetření?

Jak si vysvětlujete relativně nízkou úroveň prevence termických úrazů v českých domácnostech?

Návrh klasifikace:

Výborně

V Praze 9. 4. 2012

Podpis vedoucího BP: Mgr. Iva Eislerová